

平成 30 年 8 月 1 日

「毎月勤労統計調査地方調査」平成 30 年 3 月分の公表値の訂正

「毎月勤労統計調査地方調査」平成 30 年 3 月分の公表値に誤りがありました。訂正箇所は下記のとおりです。

記

1、1 ページ 結果の概要（事業所規模 5 人以上） 3 雇用の動き 3 月の月末推計常用労働者数は、「対前年同月比で 3.5%」を「1.3%」に訂正します。

2、1 3 ページ 結果の概要（事業所規模 30 人以上） 3 雇用の動き 3 月の月末推計常用労働者数は、「対前年同月比で 4.2%」を「0.4%」に訂正します。

以上